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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE  DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 02 DE ENERO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS  17 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 02 DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, 
SESIONARON DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS 
PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 
ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL 
ACOSTA GERVACIO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO 
GUADARRAMA FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH 
ARENAS RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIERA.---------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. Y 
ANTES DE DAR INICIO A ESTA SESIÓN, PUES QUIERO DESEARLES LO MEJOR 
PARA ESTE AÑO QUE INICIA A PARTIR DE ESTE MOMENTO PARA NOSOTROS Y 
QUE PUES SE CUMPLAN TODOS SUS DESEOS Y QUE LLEVEMOS A CABO LA 
MEJOR ELECCIÓN QUE HA VIVIDO MORELOS. MUCHÍSIMAS FELICIDADES A 
TODOS. Y AHORA SÍ, PUES SIENDO LAS 17 HORAS CON 34 MINUTOS, DE ESTE 
MARTES 2 DE ENERO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO 
CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA 
DEL QUÓRUM”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA TALES EFECTOS A SU 
INSTRUCCIÓN, SE PROCEDERÁ EL PASE DE LISTA INICIAL DE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS”. UNA VEZ HECHO 
EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 15 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR FORMAL INICIO A LA 
PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON LA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”.----------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, EL 
CUAL EL QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE: NÚMERO UNO.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA; NÚMERO DOS.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
INFORMAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE 
MORELOS, EL MONTO TOTAL ADEUDADO AL CIUDADANO ISAÍAS DELGADO 
HORCASITAS, EN CUMPLIMENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 12/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA CORTE 
DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. ASIMISMO, SE DA RESPUESTA AL ESCRITO 
RECIBIDO DE FECHA 21 DE NOVIEMBRE DE 2023, SIGNADO POR EL MISMO 
CIUDADANO; NÚMERO TRES.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN 
DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PONGO A LA CONSIDERACIÓN 
DE TODAS Y TODOS USTEDES, EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE  PUNTO 
SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA SUGERIR DESDE EL ENCABEZADO, DESDE EL ORDEN DEL 
DÍA Y QUE IMPACTARÍA OBVIAMENTE EN EL ENCABEZADO, QUE SEÑALEMOS 
QUE ESTAMOS DANDO RESPUESTA NO SOLAMENTE A UN ESCRITO DEL 21 DE 
NOVIEMBRE DEL 2023, SINO TAMBIÉN A UNO DEL 6 DE DICIEMBRE DEL 2023. 
AMBOS SIGNADOS POR EL MISMO CIUDADANO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. NO SÉ SI 
HUBIERA MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO DEL ORDEN DEL DÍA. BIEN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS 
COMENTARIOS AL RESPECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, CON LA OBSERVACIÓN DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES… PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 
HORAS… PERDÓN, 17 HORAS CON 41 MINUTOS DEL DÍA 2 DE ENERO DEL 2024, 



 

________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 3 de 8 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE ENERO DEL 2024 

JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS EL 
MONTO TOTAL ADEUDADO AL CIUDADANO ISAÍAS DELGADO 
HORCASITAS, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS 
DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 12/2023, EMITIDA POR LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, ASIMISMO SE DA 
RESPUESTA A LOS ESCRITOS RECIBIDOS DE FECHA VEINTIUNO DE 
NOVIEMBRE Y SEIS DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS, AMBOS 
SIGNADOS POR EL MISMO CIUDADANO. ----------------------------------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DEL MATERIAL… DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA AL DOCUMENTO SEÑALADO EN 
EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA 2 DE ENERO 
DEL 2024”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ENTONCES PASEMOS POR FAVOR 
AL DESARROLLO DEL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
PROCEDE A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL 
PUNTO DOS QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO 
TOTAL ADEUDADO AL CIUDADANO ISAÍAS DELGADO HORCASITAS, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 12/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE 
LA NACIÓN, ASIMISMO SE DA RESPUESTA A LOS ESCRITOS RECIBIDOS DE 
FECHA VEINTIUNO DE NOVIEMBRE Y SEIS DE DICIEMBRE, AMBOS DEL 2023, 
SIGNADOS POR EL MISMO CIUDADANO. Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 
PROPUESTOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL  
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN 



 

________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 4 de 8 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE ENERO DEL 2024 

TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE INFORME A 
LOS PODERES LEGISLATIVO Y EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
EL MONTO TOTAL Y ACTUALIZADO QUE SE REQUIERE PARA EL PAGO DE LA 
PENSIÓN AL QUE SE REFIRIÓ A LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 12/2023, 
EN LOS TÉRMINOS DEL ANEXO 1, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE 
ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. LO ANTERIOR DE 
CONFORMIDAD CON LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL MÁXIMO TRIBUNAL, EN 
LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL ANTES MENCIONADA. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO 
EL PRESENTE ACUERDO, PARA REMITIR EL PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO 
EN COPIA CERTIFICADA A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN 
AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 12/2023, CON LAS 
DOCUMENTALES QUE ACREDITEN LA NOTIFICACIÓN REALIZADA A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO CORRESPONDIENTE. CUARTO. SE DA 
RESPUESTA AL CIUDADANO ISAÍAS DELGADO HORCASITAS, A SU ESCRITO 
RECIBIDO EN FECHA 21 DE NOVIEMBRE DE 2023, DE CONFORMIDAD CON LO 
RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. QUINTO. 
NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO ISAÍAS DELGADO HORCASITAS, CONFORME A 
DERECHO CORRESPONDA. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE 
CONFORMIDAD CON AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA… PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, IBA A 
DECIR DE UNA COMISIÓN, PORQUE VENIMOS DE COMISIONES. UNA DISCULPA. 
COMENTAR QUE EL PRESENTE ACUERDO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, PUES 
EMANA PRECISAMENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE INSTITUTO, QUE 
EFECTIVAMENTE APROBÓ ESTE ACUERDO EL 29 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023 
Y EN EL CUAL SE PROPONE AL CONSEJO ATENDER EL REQUERIMIENTO 
FORMULADO MEDIANTE AUTO DE FECHA 27 DE NOVIEMBRE DEL AÑO PASADO, 
DICTADOS EN LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 12 DEL 2023, EMITIDA POR 
LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN Y QUE FUE RESUELTA CON 
FECHA 11 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, A FIN DE INFORMAR EL MONTO TOTAL Y 
ACTUALIZADO QUE SE REQUIERE PARA EL PAGO DE LA PENSIÓN POR 
CESANTÍA DE EDAD AVANZADA DEL CIUDADANO ISAÍAS DELGADO 
HORCASITAS, EN EL PLAZO, DENTRO DEL PLAZO DE 10 DÍAS HÁBILES QUE 
ESTARÁN CONCLUYENDO EL DÍA DE MAÑANA Y DONDE SE LES HACE DE 
CONOCIMIENTO TANTO AL PODER LEGISLATIVO Y AL EJECUTIVO DEL ESTADO 
DE MORELOS, PARA QUE TENGAN DE CONOCIMIENTO PRECISAMENTE EL 
MONTO QUE NECESITA ESTE INSTITUTO, PARA LLEVAR A CABO EL PAGO DE LA 
PENSIÓN RESPECTIVA. ÚNICAMENTE COMENTAR QUE ME GUSTARÍA QUE EN 
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EL PUNTO TERCERO, EN DONDE SE PROPONE AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE HAGA DE 
CONOCIMIENTO DEL PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO, EN COPIA 
CERTIFICADA A LA SUPREMA CORTE DE LA… DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN 
AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 12/2023, CON LAS 
DOCUMENTALES QUE ACREDITEN LAS NOTIFICACIONES REALIZADAS A LOS 
PODERES Y LEGISLATIVO Y COMPLETAR AMBOS NADA MÁS DEL ESTADO DE 
MORELOS. POR MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA MAESTRA MIREYA GALLY”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA QUE EN EL ACUERDO REVISEN CUANDO 
HACEMOS REFERENCIA A ALGUNOS AÑOS, LE DEJAMOS EL AÑO EN CURSO Y 
BUENO, PUES YA ESTAMOS EN EL 2024. AHÍ HABRÍA QUE MODIFICARLO. YO LO 
UBIQUÉ EN LA FOJA SEIS, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, EN EL CUARTO PÁRRAFO, 
PERO TAL VEZ SE NOS FUE EN ALGUNAS OTRAS PARTES DEL ACUERDO. 
DESPUÉS SUGIERO QUE SE PUEDA INCORPORAR COMO UN ANTECEDENTE, LA 
RENUNCIA DEL OTRORA SECRETARIO EJECUTIVO. EN EL PUNTO DE ACUERDO 
TERCERO, DICE “PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO EL PRESENTE 
ACUERDO, PARA REMITIR EL PRESENTE ACUERDO”, AHÍ SUGIERO QUE DIGA LO 
SIGUIENTE, PARA NO ESTAR REPITIENDO TANTO ALGUNAS PALABRAS, “PARA 
QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO Y REMITA EL PRESENTE ACUERDO Y SU 
ANEXO, EN COPIA CERTIFICADA, A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA 
NACIÓN”. Y FINALMENTE, Y EN CONCORDANCIA CON LO SUGERIDO DESDE EL 
ORDEN DEL DÍA, EN EL PUNTO DE ACUERDO EN DONDE SEÑALAMOS QUE SE 
DA RESPUESTA AL ESCRITO DE 21 DE NOVIEMBRE DEL 2023, SUGIERO SE 
AÑADE… SE AÑADA TAMBIÉN EL DEL 6 DE DICIEMBRE DEL 2023. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN LOS 
CONSIDERANDOS REVISAR LA NUMERACIÓN, DADO QUE DEL CONSIDERANDO 
VIGÉSIMO QUINTO SE SALTA AL VIGÉSIMO SÉPTIMO. EN EL PUNTO DE 
ACUERDO CUARTO, EN EL PRIMER RENGLÓN SOBRA UNA PALABRA, QUE ES LA 
PALABRA “DAR”, ENTONCES QUITARLA PARA QUE SE ENTIENDA LA 
REDACCIÓN. Y NADA MÁS PREGUNTARÍA A LA CONSEJERA MAYTE, EN VIRTUD 
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DE LO QUE HA MANIFESTADO DESDE EL ORDEN DEL DÍA, SI NO SERÍA 
NECESARIO INSERTAR UN ANTECEDENTE O ALGÚN CONSIDERANDO QUE 
JUSTAMENTE DÉ CUENTA DEL ESCRITO QUE HACE REFERENCIA DEL… NO SÉ 
SI DEL 21 DE NOVIEMBRE, CUÁL ES EL QUE HAGA FALTA O DEL 6 DE DICIEMBRE. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERA MAYTE POR 
ALUSIÓN QUISIERA CONTESTAR?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ESTE… SI ME 
PERMITE UNA MOCIÓN EL CONSEJERO PARA CONTESTARLE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DE HECHO 
CONSEJERO PEDRO, DE LA LECTURA DEL PROYECTO, VIENE EL ESCRITO DE… 
EN EL ANTECEDENTE 7, VIENE EL ESCRITO AL QUE HAGO ALUSIÓN, QUE ES 
DEL 6 DE DICIEMBRE Y EN ÉL SE DICE… SOLICITA EL CIUDADANO QUE SE LE 
INFORME EL ESTATUS EN QUE SE ENCUENTRA EL TRÁMITE ADMINISTRATIVO 
AL PAGO DE LA PENSIÓN. ES DECIR, ME PARECE QUE YA VIENE Y EN UN 
ANTECEDENTE ANTES, QUE ES EL SEIS, VIENE EL ESCRITO DEL 23 DE 
NOVIEMBRE, ASÍ QUE ME PARECE QUE NO HARÍA FALTA. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿QUIERE CONTESTAR?”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÓLO PARA DECIR GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
Y A CONTINUACIÓN YO ESTABA EN LA LISTA DE ORADORES. SIN EMBARGO, YA 
LAS OBSERVACIONES QUE IBA YO A DAR, YA FUERON REALIZADAS POR MIS 
COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS CONSEJERAS. POR LO TANTO, CON ESTA 
INTERVENCIÓN SE CONCLUYEN LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO 
EN EL NUMERAL DOS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE POR 
FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 51 
MINUTOS DEL DÍA 2 DE ENERO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, JUNTO CON EL VOTO PARTI… VOTO CONCURRENTE ANUNCIADO 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/001/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PODEMOS 
PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
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PUNTO ORDEN DEL DÍA ES EL NUMERAL TRES, RELATIVO A LA CLAUSURA DE 
LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ANTES DE CLAUSURAR ESTA SESIÓN, 
QUISIERA SOMETER A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA DE QUE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL INSTRUYA AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, A PROMOVER EL RECURSO QUE CORRESPONDA, EN CONTRA DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, PARA 
EL EJERCICIO FISCAL DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2024, EL 
CUAL FUE PUBLICADO EN EL EJEMPLAR 6267 DEL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA 
Y LIBERTAD”, CON FECHA 29 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023. SI ESTÁN, SI ESTÁN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO. BIEN, ESTE… CON ESTO SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO, AL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA QUE INICIE 
LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES. BIEN, AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 17 HORAS CON 54 MINUTOS DE 
ESTE MARTES 2 DE ENERO DEL AÑO 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR SU PRESENCIA. Y DE NUEVO 
FELIZ AÑO”.--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 
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C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 02 de Enero de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/001/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA INFORMAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE 
MORELOS EL MONTO TOTAL ADEUDADO AL CIUDADANO ISAÍAS DELGADO HORCASITAS, 
EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 12/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, 
ASIMISMO SE DA RESPUESTA A LOS ESCRITOS RECIBIDOS DE FECHA VEINTIUNO DE 
NOVIEMBRE Y SEIS DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS, AMBOS SIGNADOS POR EL 
MISMO CIUDADANO. PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 51 MINUTOS DEL DÍA 2 DE ENERO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, JUNTO CON EL VOTO 
CONCURRENTE ANUNCIADO POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/01%20Ene/A-001-S-E-U-02-01-24.pdf 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/01%20Ene/A-001-S-E-U-02-01-24.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/01%20Ene/A-001-S-E-U-02-01-24.pdf
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